PHIẾU BÀI TẬP TUẦN  TOÁN 3
I. Trắc nghiệm  

     Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

1. Số tám nghìn không trăm mười lăm viết là:

    A. 8015             B. 8105         C. 8051            D. 8150.

2. Số lớn nhất trong các số 87603, 87639, 86989, 86992 là: 

    A. 87603      B. 86989        C. 86992         D. 87639.

3. Số liền trước của 9870 là :

    A.9871           B. 9880            C. 9860              D.9869.

4.Giá trị của biểu thức 370+ b với  b= 20 là:

A.390             B.  380                   C.480                 D.4390.

5. Giá trị của biểu thức 76920 : 4 x 2 là:

    A. 38460        B. 28460     C. 3846         D.9615.

6. Ngô Quyền đánh tan quân Nam Hán trên sông Bạch Đằng năm 938 thuộc thế kỷ nào?

    A. Thế kỷ IX          B. Thế kỷ X       C Thế kỷ XI                 D. Thế kỷ XII          

II. Tự luận

 1. Đặt tính và tính

    916427+ 81095              46534 x 5          193680 - 87245            983760 : 3

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. Viết số thích hợp vào chỗ chấm.

    4 tấn 85 kg  = ..............kg                    5 giờ 25 phút   =....................phút
    2450kg      =.......tấn.........tạ.........kg                   4tấn 9kg =...................... kg

3. Một đoàn xe chở thực phẩm có 5 xe đầu mỗi xe chở 63 tạ thực phẩm và 4 xe sau mỗi xe chở được 27 tạ. Hỏi trung bình mỗi xe chở bao nhiêu tạ thực phẩm?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4. Tính bằng cách thuận tiện

              15 x 2 + 15 x 3 - 15 x 5.                      123 + 345 + 877 + 655

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
